

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na przebudowę przedszkola miejskiego w Kisielicach

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r.- Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021, poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do ww. postępowania.

Odpowiedź udzielona przez Zamawiającego zmieniająca lub uzupełniająca zapisy dokumentacji przetargowej stanowi integralną część SWZ i staje się wiążąca i nadrzędna w stosunku do pierwotnych zapisów SWZ.

Pytanie nr 1:

Niniejszy przedmiot zamówienia obejmuje montaż opraw oświetleniowych wewnątrz budynku. Bardzo proszę o podanie prawidłowej ilości opraw do montażu. W przedmiarze robót jest to 12 kpl opraw, natomiast na rysunku nr E-1 (*Projekt instalacji elektrycznej. Rzut przyziemia*) jest to 6 kpl opraw. Oprócz tego proszę o wskazanie więcej parametrów jakie ma posiadać oprawa oświetleniowa (m.in. ilość lumenów).

Odpowiedź:

Należy zastosować oświetlenie sufitowe zawieszane 60x60 w ilości 12 sztuk oświetlenie światłem sztucznym w pomieszczeniu min 400 lx .Oprawy w kolorze białym. Lampy muszą być zabezpieczone przed ewentualnym uszkodzeniem piłką lub innymi elementami wyposażenia sali

Pytanie nr 2:

Bardzo proszę o odpowiedź czy niniejszy przedmiot zamówienia obejmuje montaż lub *rozbudowę/przebudowę* rozdzielnic elektrycznej. Jeśli tak, proszę o umieszczenie na stronie Zamawiającego odpowiedniego schematu.

Odpowiedź:

Projektowana inwestycja nie przewiduje rozbudowy istniejącej rozdzielnic. Zasilenie z rozdzielnic istniejącej z zastosowaniem dodatkowych zabezpieczeń.

Od powyższego rozstrzygnięcia przysługują środki ochrony prawnej na zasadach określonych w Dziale IX - „Środki ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.

Burmistrz Kisielic

/-/ Rafał Ryszczyk